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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 
                                                                  

 Το Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδος, ενδιαφέρεται για την πρόσληψη, επιστηµόνων 
αναγνωρισµένου επιστηµονικού κύρους, κατόχων διδακτορικού διπλώµατος, µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου ορισµένου χρόνου, µε πλήρη ή µερική απασχόληση (σύµφωνα µε το Π.∆. 
407/80), για τη διεξαγωγή διδακτικού, επιστηµονικού και οργανωτικού έργου που θα 
καθορίζεται και θα εξειδικεύεται αναλυτικά µε τη σύµβαση πρόσληψης. 

Η πρόσληψη  του  προσωπικού  αυτού, πρόκειται να καλύψει τις ανάγκες του Τµήµατος 
Πληροφορικής µε Εφαρµογές στη Βιοϊατρική στα Μαθήµατα του Χειµερινού εξαµήνου του 
Ακαδηµαϊκού Έτους 2009-2010: 

 
Μαθήµατα Χειµερινού Εξαµήνου 
1ο ΕΞΑΜΗΝΟ 
(ΚΠ) Μαθηµατική Ανάλυση Ι (Θ 5) 
(ΚΠ) Γραµµική Άλγεβρα  (Θ 4) 
(ΚΠ) Εισαγωγή στον Προγραµµατισµό (Ε 2) 
(ΚΠ) Εισαγωγή στην Πληροφορική (Θ 2, Ε 2) 
(ΚΠ) Φυσική (Θ 5) 
(ΚΒ) Βιοχηµεία (Θ 4) 
 
3ο ΕΞΑΜΗΝΟ 
(ΚΠ) Αριθµητική Ανάλυση (Ε 2) 
(ΚΠ) Πιθανότητες και Στοιχεία Στατιστικής (Θ 4) 
(ΚΠ) Αρχές Ηλεκτρονικής (Θ 3, Ε 2) 
(ΚΠ) Αρχιτεκτονική Υπολογιστών (Θ 4) 
(ΚΒ) Ανατοµία και Φυσιολογία Ι (Θ 3, Ε 1) 
 
5ο ΕΞΑΜΗΝΟ 
(ΚΠ) Βάσεις ∆εδοµένων (Ε 2) 
(ΚΠ) Τεχνολογία Λογισµικού (Θ 4) 
(ΕΠ) Εφαρµοσµένα Μαθηµατικά (Θ 4) 
(ΕΠ) Γραφική µε Υπολογιστές (Θ 4) 
(ΕΒ) Ψηφιακή Επεξεργασία Βιοσηµάτων (Θ 3, Ε 1) 
(ΕΒ) Γενετική και Ασθένειες – Πληθυσµιακή Γενετική (Θ 4) 
 
7ο ΕΞΑΜΗΝΟ 
(ΚΠ) Τεχνολογίες Εφαρµογών ∆ιαδικτύου (Θ 4) 
(ΚΒ) Οργάνωση και ∆ιοίκηση Συστηµάτων Υγείας (Θ 4) 



(ΕΠ) Επικοινωνία Ανθρώπου Υπολογιστή (Θ 4) 
(ΕΒ) Συστήµατα Στήριξης Ιατρικών Αποφάσεων (Θ 4) 
(ΕΒ) Συστήµατα Ιατρικής Απεικόνισης (Θ 4) 
 
ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ 
Αγγλικά Ι (Θ 2) 
Αγγλικά ΙΙΙ (Θ 2) 
 
ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ (ΓΕΝΙΚΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ) 
(ΕΜ) Εισαγωγή στην Πολιτική Οικονοµία (Θ 2) 
(ΕΜ) ∆ηµόσιες Σχέσεις (Θ 2) 
(ΕΜ) Κοινωνιολογία (Θ 2) 
(ΕΜ) Παιδαγωγικά (Θ 2) 
 Σηµείωση: Το πρώτο γράµµα καθορίζει το είδος του Μαθήµατος (Κ = Κορµού, Ε 
= Επιλογής)  

 
Ο διδάσκων που θα επιλεγεί θα παρέχει συµπληρωµατικό έργο όπως αυτό θα 

καθοριστεί από την Προσωρινή Γενική Συνέλευση του Τµήµατος, ανάλογα µε το είδος της 
σύµβασης και την απασχόλησή του (πλήρη ή µερική). Οι ειδικότεροι όροι και συµφωνίες της 
πρόσληψης θα καθορισθούν από τη σχετική σύµβαση εργασίας. 
 Καλούνται οι ενδιαφερόµενοι, οι οποίοι µπορούν να είναι και πολίτες κρατών-µελών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έχουν τα προβλεπόµενα προσόντα και επιθυµούν να συνεργαστούν µε 
το Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδος, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική 
αίτηση  µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά, µέχρι την ∆ευτέρα 6-7-2009 στην γραµµατεία του 
Τµήµατος, στην ακόλουθη διεύθυνση (παράδοση Οίκοι): 

 
Γραµµατεία Τµήµατος Πληροφορικής µε Εφαρµογές στη Βιοϊατρική,  Οδός 
Παπασιοπούλου 2-4, 35100 Λαµία, Τηλ.: 2231066908, Fax: 2231066939, Αρµόδια κα. 
Πανοπούλου Αφροδίτη. 
 

Οι  ενδιαφερόµενοι  θα  πρέπει  στην  έντυπη αίτησή τους (υπάρχει στο site του 
Πανεπιστηµίου ucg.gr>Υπηρεσίες >Έντυπα αιτήσεων > 407/80)  να  αναφέρουν το  Μάθηµα 
ή τα µαθήµατα που επιθυµούν να διδάξουν.  
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν:  
1. Αίτηση  
2. Βιογραφικό Σηµείωµα 
3. Υπόµνηµα για τις εργασίες, τις δηµοσιεύσεις και την επιστηµονική τους δραστηριότητα. 
4. Επικυρωµένα αντίγραφα των τίτλων σπουδών τους - αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί 

από A.E.I. του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιµίας 
τους από το ∆IKATΣA. 

5. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν.1599/86 περί ψευδούς δηλώσεως, αν κατέχουν ή όχι δεύτερη 
απασχόληση στο ∆ηµόσιο Τοµέα ή σε Κρατικά Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού 
∆ικαίου ή στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του ∆ηµοσίου Τοµέα ή σε ∆ιεθνείς 
Οργανισµούς, ή οποιαδήποτε άλλη επαγγελµατική απασχόληση ή συνταξιοδοτούνται από 
τους παραπάνω φορείς. 



Τα στοιχεία 1,2,3 θα πρέπει απαραίτητα να σταλούν και σε ηλεκτρονική µορφή word, σε 
CD. 
 
 Επισηµαίνεται ότι στην προκειµένη περίπτωση δεν ισχύουν οι διατάξεις των άρθ. 1, παρ. 
1 και 3 του N. 1256/82 περί πολυθεσίας. 
 H παρούσα πρόσκληση απευθύνεται και σε υπηρετούντα µέλη ∆EΠ ή µέλη EE∆IΠ 
άλλων A.E.I., τα οποία µπορούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Πανεπιστήµιο Στερεάς 
Ελλάδος. Όλοι οι διδάσκοντες που θα επιλεγούν και κατέχουν και άλλη θέση στο ∆ηµόσιο, σε 
NΠ∆∆ ή NΠI∆ ή ευρύτερο ∆ηµόσιο τοµέα, θα  πρέπει να εξασφαλίσουν από την υπηρεσία τους 
άδεια απουσίας. 

Όποιος επιλεγεί και δεν είναι ∆ηµόσιος Υπάλληλος ή µέλος ∆ΕΠ άλλων ΑΕΙ, θα πρέπει 
να υποβάλλει αίτηση στην Υπηρεσία µας, για αυτεπάγγελτη αναζήτηση των κάτωθι 
δικαιολογητικών: 

1. Πιστοποιητικό γεννήσεως . 
2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
3. Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου  
4. Πιστοποιητικό (Τύπου Α’) του αρµόδιου Στρατολογικού Γραφείου από το οποίο να 

προκύπτει ότι ο υποψήφιος δεν έχει στρατολογικές ή χρηµατικές υποχρεώσεις ή ότι 
έχει απαλλαγεί νόµιµα από αυτές. Το κώλυµα της µη εκπλήρωσης των στρατιωτικών 
υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους - µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο 
οποίο δεν προβλέπεται όµοιο κώλυµα διορισµού. Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να 
υποβάλλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή µεταπτυχιακό τίτλο 
σπουδών Ελληνικού ΑΕΙ, ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ‘η Εξατάξιου Γυµνασίου ή 
πιστοποιητικό ελληνοµάθειας ∆' επιπέδου από το κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το 
οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
 

Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιµη ηµέρα µετά τις 17 Ιουνίου 2009 και ώρα από 9.00 έως 
13.30, στην  προαναφερόµενη  διεύθυνση. 

    
Ο Αντιπρόεδρος της ∆.Ε. 

 
 

 
     Kαθηγητής ∆ηµήτριος Λουκόπουλος 


